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Ofpa 1°
A. (2 povadec): Avoe o ILA.T. y"+y —2y=x, 0<x<1, y(0) =2 kot
y(1) =5 pe mv pébodo Ienepacpévav Atapopdv yuo h=0.25
B. (2 povadeg): 11660 oyeTkd GEAALA £YEL O VTOAOYIGLOS GOV;
Ofpa 2°:

Ta amotehécparta evog mepdpotoc svpporilovron pe Y kot tapovctdlovionr 6Tov
axolovbo mivaka og cuvdptnon g aveEdptnng petafantig X

X |01 13 2,7 4
Y 0,22 1,45 4,33 5,05
A. (2 povédeg): Na KAvels ypop ik mopePoin (mtaivdpdunon) ota
TAPOTAVE OESOUEVA KOL VO GYOAAUCELS TO TOGO KOAT Eival.
B. (2 povadeg): Na mopeppdirels molvdvopo pe ) uébodo Taylor.

Ofna 3°: (2 povadeg):
Na kaveig 4 rpata g neboddov Newton-Raphson mpokeipévon va Avoeig v

egiomon 7x+5=0 Kot vo 6YOMAGELS TOL OTOTEAEGLLATE GOV GE GYEGT LE TNV OPYIKT

TIUN Xo TOV BEDPNOES.
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